

青少年竞技组三人制篮球赛第一轮男甲A组比赛

焦作队轻取驻马店队



9月5日上午，在省十三运会青少年竞技组三人制篮球赛第一轮男甲B组比赛中，郑州队战胜济源队，成功进入下一轮比赛。图为比赛现场。 记者 张洪涛 摄

□记者 张洪涛

本报讯 9月5日上午，在省十三运会青少年竞技组三人制篮球赛第一轮男甲A组首场比赛中，焦作队战胜驻马店队，进入下一轮比赛。

据了解，此次三人制篮球的比赛时间控制在10分钟之内。如果有一方球队在10分钟之内率先获得21分，即使比赛时间还未满10分钟，仍算获胜。如果双方球队在10分钟

之内打成平手，则需要进行加时赛决出胜负。

当日9时许，首场比赛在焦作队与驻马店队之间展开。比赛开始后，双方随即展开激战。焦作队凭借身高优势和内线队员的出色发挥，进攻频频得分。驻马店队敢打敢拼，多次打出精彩配合，冲击焦作队的内线，给焦作队带来不小的麻烦。最终，焦作队凭借3名球员的整体发挥和出色防守，以较大优势赢得本场比赛的胜利。



400米个人混合泳决赛激情上演

9月5日下午，省十三运会青少年竞技组游泳比赛男子14~15岁组400米个人混合泳决赛非常激烈，看台上不时传来观众的欢呼声。经过激烈比拼，焦作选手张翰文最终夺冠。

据了解，400米个人混合泳要求运动员依次采用蝶泳、仰泳、蛙泳和自由泳4种泳姿完成比赛。 记者 牛思光 摄

市公交总公司开展专项整治

提升服务质量 助力省运会

□记者 牛思光

本报讯 为全面服务省十三运会，提升中心城区公交服务质量，市公交总公司近日对行业规范、文明服务、车容车貌、安全运营、公交场站等方面开展专项整治活动。

据了解，本次专项整治活动重点整治5个方面：在行业规范方面，公交候车亭要展示“五城联创”、行业规范等内容；在文明服务方面，驾驶员要着装干净整洁，工作中文明用语礼貌待人，严禁在工作中接打手机、与乘客闲聊；在车容车貌方面，市公

交总公司将加大车辆卫生检查力度，严禁驾驶员在工作台区域放置烟、抹布等杂物，车辆卫生达到“六净一亮”（“六净”：车体干净、车厢干净、座位干净、地板干净、驾驶位干净、扶手干净；“一亮”：车窗玻璃亮）；在安全运营方面，市公交总公司将进一步加强驾驶员安全教育培训，严禁驾驶员开“斗气车”，严禁携带“三品”乘车，驾驶员要遵守交通法规；在公交场站方面，要广泛刊播展示社会主义核心价值观、关心关爱未成年人、文明出行、移风易俗、志愿服务等方面的公益广告。

市自行车协会承诺：

展示周口形象 争当文明市民

□记者 张志新

本报讯 9月4日，记者从周口市自行车协会了解到，为助力省运会，为周口增光添彩，争做文明市民，该协会广大会员决心从自我做起，争当文明市民，并在微信群里做出承诺。

周口市自行车协会的会员在微信群里一致认为，省十三运会在周口举办，正是展现周口人素质的大好时机，人人都应从点滴做起，为周口增光添彩。为此，他们在微信群里庄严承诺：不乱扔垃圾、不擅闯红绿灯、不走机动车车道，积极传递正能量，为周口增光添彩。



气排球赛老年组比赛结束

郑州男队和开封女队夺魁

9月5日上午，省十三运会社会组·省辖市省直管县（市）组气排球赛老年组比赛结束，郑州男队和开封女队实力超群分别夺魁，周口女队敢打敢拼，力克强敌安阳队夺得第三名。图为比赛现场。 记者 王凯 摄